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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO 
DO PODER LEGISLATIVO REALIZADA EM 29 DE AGOSTO 
DE 2023. 

 
Ao vigésimo nono (29) dia do mês de agosto (08) do ano de dois 
mil e vinte e três (2023), às 19h00 horas, no Salão Nobre da 
Câmara Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa 
“Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano, 110, 
no Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 4ª Sessão 
Ordinária do 6º Período do Poder Legislativo, sob a Presidência 
do Senhor Presidente Ronaldo Lima Batista e Secretariada pelo 
1º Secretária a Senhora Vereadora Janaína Lino Malheiro e 
auxiliado pelo 2º Secretário Senhor Vereador José Kleydison da 
Silva. Compareceram ainda os Senhores Vereadores: Diego 
Antunes Cavalcante Lopes e Silva, Ednaldo Pereira de Oliveira, 
Francisco de Assis Clementino, Gilmar Oliveira da Silva, 
Janderley Batista de Sousa, José Buriti Neto e José Erivan da 
Silva. Justificada a ausência do Senhor Vereador: José Laedson 
Andrade Silva por motivos superiores. Ainda esteve presente no 
plenário a Assessora Jurídica da Câmara a Senhora Fernanda 
Mendes Brilhante Nobrega. Na Sequência, a 1ª Secretária foi 
autorizada a realizar a leitura da ata anterior, sendo a mesma 
colocada em discussão e Aprovada por Unanimidade pelos 
Vereadores Presentes. Passo seguinte, não havendo nenhuma 
matéria sobre a Mesa para ser apresentada no Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, 
facultando a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para o 
Uso da Tribuna: O Senhor Vereador José Buriti Neto iniciou seu 
discurso reconhecendo o excelente trabalho desenvolvido  pelo 
Secretário de Cultura do Município Senhor Diassis Pires, 
ressaltando sobre a importância dos vários projetos 
relacionados a cultura do Município. Informou também que está 
ajudando na fiscalização das empresas que estão realizando 
obras da GAGEPA e da rede do esgoto. Ainda em Tribuna 
questionou também do Secretário Municipal de Saúde em 
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relação aos medicamentos da Farmácia Básica do Município e 
constatou que vários medicamentos foram comprados pelo 
município para suprir as necessidades da população. Seguindo-
se ainda fez um apelo ao Governo do Estado para que seja 
realizada o recapeamento da estrada que liga Coremas a São 
Gonçalo. Solicitando por fim  ao Chefe do Poder Executivo a 
finalização das obras das estradas que ligam Coremas as áreas 
rurais do município. Não havendo mais nenhum Vereador 
inscrito para Uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou a 
Ordem do Dia, autorizando a 1ª Secretária a fazer a leitura das 
Proposituras existentes sobre a Mesa para discussão e votação 
pelo Plenário: PROJETO DE LEI DO PODER  EXECUTIVO Nº 
593/2023 que “ABRE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO 
DO CORRENTE EXERCÍCIO 2023 PARA FINS QUE 
MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” APROVADO; 
REQUERIMENTO Nº 006/2023 DO SENHOR VEREADOR 
EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA: para que  “QUE SEJA 
PROVIDENCIADO PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 
FORMA URGENTE, URGENTÍSSIMA, A CRIAÇÃO DE UMA 
CENTRAL DE MONITORAMENTO FORMADA POR CÂMERAS 
INSTALADAS EM DIVERSOS PONTOS ESTRATÉGICOS DE 
NOSSA CIDADE, COM O OBJETIVO DE POSSIBILITAR UMA 
AÇÃO EFICAZ DE PRONTO ATENDIMENTO PARA A 
MANUTENÇÃO DA ORDEM E DA SEGURANÇA DAS 
PESSOAS, ALÉM DO PATRIMÔNIO DE MANEIRA MUITO 
MAIS ECONÔMICA E COMPROVADA EFETIVIDADE.” 
APROVADO; REQUERIMENTO Nº 007/2023 DO SENHOR 
VEREADOR EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA:  para “QUE 
SEJA PROVIDENCIADO PELO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL DE FORMA URGENTE, URGENTÍSSIMA, A 
IMPLANTAÇÃO DE UMA GUARDA MUNICIPAL, DEVENDO 
ENCAMINHAR PROJETO DE LEI PARA ANÁLISE E 
APROVAÇÃO POR ESTA CASA LEGISLATIVA, COM A 
FINALIDADE DE GARANTIR MAIS SEGURANÇA AO 
MUNICÍPIO DE COREMAS-PB.” APROVADO; 
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REQUERIMENTO Nº 008/2023 DO SENHOR VEREADOR 
FRANCISCO DE ASSIS CLEMENTINO: que “REQUER, AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO DE COREMAS E O 
SECRETÁRIO CHEFE DE GABINETE, INFORMAÇÕES 
SOBRE A RELAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DOS CARROS 
LOCADOS, CÓPIAS DAS LICITAÇÕES, CÓPIAS DOS 
CONTRATOS COM VALORES E DAS SECRETÁRIAS QUE 
ATUAM ESTES VEÍCULOS, EM QUE  FIGURA A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE COREMAS COMO LOCATÁRIA NOS ANOS 
DE 2022 E 2023.” APROVADO; REQUERIMENTO Nº 008/2023  
DO SENHOR VEREADOR EDNALDO PEREIRA DE 
OLIVEIRA: para que “SEJA PROVIDENCIADO DE FORMA 
URGENTE, URGENTÍSSIMA, A MUNICIPALIZAÇÃO DO 
TRÂNSITO, DEVENDO ENCAMINHAR PROJETO DE LEI 
PARA ANÁLISE E APROVAÇÃO POR ESTA CASA 
LEGISLATIVA, COMO FORMA DE REITERAR O 
REQUERIMENTO Nº 164/2016 DE AUTORIA DO ATUAL 
PREFEITO, NO PERÍODO EM QUE ATUAVA NA QUALIDADE 
DE VEREADOR.” APROVADO; REQUERIMENTO Nº 009/2023 
DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS 
CLEMENTINO:  que “REQUER, DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO DE COREMAS E O SECRETÁRIO DE 
ADMINISTRAÇÃO, INFORMAÇÕES  DAS RELAÇÕES DA 
LOCAÇÃO E CONTRATOS DOS IMÓVEIS COM OS SEUS 
RESPECTIVOS VALORES DE ALUGUÉIS E QUAIS 
SECRETÁRIAS, EM QUE FIGURA A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE COREMAS COMO LOCATÁRIA NOS ANOS 
DE 2022 E 2023.” APROVADO; REQUERIMENTO Nº 013/2023 
DO SENHOR VEREADOR JOSE BURITI NETO: que 
“REQUER DO PODER EXECUTIVO E DA SECRETÁRIA DE 
OBRAS DO MUNICÍPIO PAVIMENTAÇÃO LIMPEZA E 
INSTALAÇÃO DE REDE DE SANEAMENTO BÁSICO DA 
NIVALDO DIONÍSIO LOCALIZADA NO BAIRRO CABO 
BRANCO NESTA CIDADE DE COREMAS – PARAÍBA.” 
APROVADO;  REQUERIMENTO  Nº  14/23   DO SENHOR 
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VEREADOR JOSE BURITI NETO: que Requer do Poder 
Executivo Municipal a “PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO) E 
SANEAMENTO BÁSICO – COMPLEMENTAÇÕES DA RUA 
JOÃO ARAÚJO SOBRINHO LOCALIZADA POR TRÁS DO 
ANTIGO HOSPITAL DO BAIRRO DNOCS E RUAS 
ADJACENTES COMO A RUA JOÃO ALVES DE ARAÚJO DA 
MESMA LOCALIDADE TODAS EXISTENTES NO BAIRRO 
NESTA CIDADE DE COREMAS – PARAÍBA.” APROVADO. 
Não havendo nenhuma matéria a ser apreciada e votada, o 
Senhor Presidente passou as Considerações Finais, onde foram 
tratados assuntos avulsos e em complementação aos discursos 
ocorridos em Tribuna. Nada mais a constar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, agradecendo a 
presença de todos e os convidando para a próxima Sessão a 
hora regimental. E para constar, Eu, Janaína Lino Malheiro, 1ª 
Secretária, lavro Ata que lida, discutida e aprovada, vai por mim 
assinada, pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
 
 
      Ronaldo Lima Batista  Janaína Lino Malheiro 
              Presidente                     1ª Secretária 
 


